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Ata da vigésima quinta (25ª) reunião ordinária, do segundo período 
legislativo, da nona legislatura, realizada no dia 08 de setembro do Ano 
de 2025, às 19h30min (dezenove e trinta horas), nas dependências da 
Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos  oito (08) do mês de setembro 
(09) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às 19h30min (dezenove e trinta 
horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - 
PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, NADIELLE PAIZANTE - 
UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 25ª sessão ordinária, instalada a 
sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal 
dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a 
chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro 
de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as deliberações sendo 
as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS 
BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA 
FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO 
PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA– UNIÃO, RAFAEL DA 
SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS 
ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos 
Vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, 
cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o vereador 
para fazer a leitura da Bíblia, vereador Ronaldo e convido a todos para ficar de 
pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a 
leitura da primeira ordem do dia primeira parte: vigésima quinta reunião           
ordinária do segundo período legislativo da nona legislatura da câmara 
municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 08 de 
setembro  de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da 
reunião anterior. Item II Apreciação do expediente recebido, Apresentação do 
Projeto de Lei N°:044/GAB/2025 ASSUNTO: Institui  o plano plurianual no 
âmbito do município de Castanheiras – RO para período de 2026, e da outras 
providências AUTORIA: Executivo Municipal, Apresentação do projeto de 
Lei N°: 0045/GAB/2025 ASSUNTO:  Dispõe sobre o crédito especial ao  
orçamento vigente conforme ART 7°, 41 e 42, da Lei 4.320/64 e da outras 
providências.” AUTORIA: Poder Executivo. Item III palavras vagas aos 
vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. 
Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para fazer a leitura 
da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal 
para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o 
requerimento por unanimidade de votos favoráveis. Nesse momento o senhor 
presidente solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido, 
CONVITE ESPECIAL, A câmara de Castanheiras convida os servidores e 
Vereadores para participar de uma ação solidaria de amor ao próximo, doação 
de sangue e cadastro de medula óssea, data: 19/09/2025 horário: 08:00 local: 
saída da câmara municipal de castanheiras com destino ao fhemeron de Rolim 
de Moura, cada gota de sangue pode salvar vidas e seu gesto pode ser a 
esperança que alguém espera, venha ser um doador de vida. CARTA 
CONVITE, A  Igreja Evangélica Assembleia de Deus de Castanheiras, 
através dos responsáveis Pastor Ribeiro e Ivone Ribeiro, com grande alegria 
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convida você e toda sua família, para participar da Festividade 2025, que 
ocorrerá nos dias 12, 13 e 14 de setembro de 2025, qual terá o seguinte 
cronograma: 12/09/2025 (sexta-feira) – culto do departamento infantil – início 
ás 19 horas. 13/09/2025 (sábado) – culto do departamento de jovens e 
adolescentes – início às 18h:30min. 14/09/2025 (domingo) – culto do 
departamento de irmãs do círculo de oração – início às 18h:30min. Faculto a 
palavra ao vereador inscrito no expediente. ninguém escrito, faculto a palavra 
ao Vereador escrito no pequeno expediente ninguém inscrito também, senhor 
Presidente faculto a palavra Vereador escrito no grande expediente, Vereador 
André e Vereador João Batista, Vereador João cumprimenta os pares da casa, 
o público presente e os telespectadores, em seguida parabeniza o trabalho do 
Prefeito de Castanheiras, e o secretário, Presidente-Vereador André passa a 
Presidência para o Vice, Ronaldo para fazer uso da  palavra, Vereador André 
cumprimenta os pares da casa, o público presente e os telespectadores, em 
seguida fala sobre o lançamento de uma plataforma da Câmara municipal, com 
o nome, “PARTICIPAÇÃO POPULAR”, uma enquete voltada para a população 
poder participar do processo legislativo, fazendo uma reivindicação, ele 
entende que os Vereadores tenham trabalhado incrivelmente bem, 
principalmente em suas linhas, mas o site vem para ajudar e melhorar o 
desempenho da câmara junto a população, também fala sobre o Projeto 
N:045/GAB/2025 que será implantado uma ponte na linha 172. Em seguida, 
Vereador Ronaldo devolve a Presidência ao Vereador André. Nesse momento 
o presidente André em seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) 
minutos, nesse momento Vereador JOÃO faz requerimento verbal para que 
seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento 
por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. 
Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores: 
ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA 
MINAS PEREIRA– PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE 
CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA 
– UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA – 
MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. Vereador André solicita ao secretário que 
faça a leitura da segunda ordem do dia, Discussão e Votação do Regime de 
Urgência Especial do Projeto de lei N:°044/GAB/2025, ASSUNTO: Institui  o 
plano plurianual no âmbito do município de Castanheiras – RO para período de 
2026, e da outras providências AUTORIA: Executivo Municipal, Presidente 
passa para a discussão e votação do Projeto de Lei N°:044/GAB/2025, sem 
discussão, passa para a Votação, ficando assim aprovado por unanimidade de 
votos favoráveis. Por questão de Ordem Vereador Ronaldo faz um 
Requerimento Verbal para que dispense dos pareceres e que seja votado o 
Projeto de Lei N°045/GAB/2025, sendo aprovado por unanimidade de Votos 
Favoráveis. Em seguida Presidente passa para a discussão e Votação do 
Projeto de Lei N°: 045/GAB/2025, na discussão, Vereador Romário agradece 
ao Vereador Ronaldo e os demais Vereadores pelo Requerimento Verbal para 
dar agilidade nesse Projeto, Vereador João Parabeniza o Deputado Lebrão 
pelo Recurso e o Chefe de Gabinete Fredimar pela sua agilidade no trabalho, 
Vereador Ronaldo agradece ao deputado Lebrão e a Deputada Lebrinha e 
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expressa sua tristeza por perder um Grande Deputado Federal que era o 
Lebrão, Presidente – Vereador André complementa que está disponível na 
casa o Projeto, explicando que pode pedir a cópia para a secretaria Fabiana, 
para saber melhor sobre sua funcionabilidade, sem mais discussão passa  para 
a votação, ficando aprovado por unanimidade de votos. Faculto a palavra ao 
vereador escrito em explicação pessoal. Não havendo ninguém escrito em 
explicação pessoal, Presidente-Vereador convida os Vereadores e os 
funcionários da casa para a doação de sangue solidaria e o cadastro de medula 
óssea, e agradece aos vereadores presentes e a todos que estão presentes no 
plenário e declara em Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 
 
 
 
 
 

Castanheiras/RO, 08 de setembro de 2025. 
 
 
 
 
 

Plenário Deliberativo: 
 
 
 

“Rosalvo Alves da Silva”. 
 

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
 
 
 
 
 

- Presidente:                          - Vice-Presidente:                       - 1º. Secretario: 
 
 
 
 

- 2º. Secretario:                          - Demais Vereadores: 
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